

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 064/2023

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 075/2023

PREGÃO PRESENCIAL Nº 057/2023

A Pregoeira Oficial da FEMA FAZ SABER, aos interessados no Processo Licitatório em epígrafe na modalidade Pregão, na forma Presencial, cujo objeto visa o **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE REMOÇÃO DE TELHADO, SUBSTITUIÇÃO DE TELHAS, MANUTENÇÃO, SUBSTITUIÇÃO E LIMPEZA DE CALHAS NA FEMA, POLICLÍNICAS E CENTRO DE ESPECIALIDADES**, com fornecimento de todos os materiais, ferramentas e equipamentos necessários à perfeita execução dos serviços, conforme especificações a seguir descritas, da **RETIFICAÇÃO** ao Edital em face da correção de erro material no item “6.1.3. A”, nos presentes termos:

1 – DA RETIFICAÇÃO

1.1. Fica retificado o item “6.1.3. A” do edital com as correções, abaixo identificados:

ONDE SE LÊ:

“a) Entende-se por mesma natureza e porte atestados de serviços similares ao objeto da licitação que demonstrem que a licitante prestou serviços correspondentes a de **Prestação de Serviços de Jardinagem.**”

LEIA-SE:

“a) Entende-se por mesma natureza e porte atestados de serviços similares ao objeto da licitação que demonstrem que a licitante prestou serviços correspondentes a **de EXECUÇÃO DE REMOÇÃO DE TELHADO, SUBSTITUIÇÃO DE TELHAS, MANUTENÇÃO, SUBSTITUIÇÃO E LIMPEZA DE CALHAS NA FEMA,**

**Fundação Educacional do Município de Assis
Campus “José Santilli Sobrinho”**

POLICLÍNICAS E CENTRO DE ESPECIALIDADES, com fornecimento de todos os materiais, ferramentas e equipamentos necessários à perfeita execução dos serviços.”

2 – DA RATIFICAÇÃO

2.1. Fica ratificado todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecendo inalterados.

2.2. Tendo em vista que a inclusão NÃO IMPLICA na formulação da proposta comercial e nas condições de participação no certame, a data da Sessão Pública permanece inalterada.

Esta retificação encontra-se disponível na íntegra no site www.fema.edu.br.

Assis (SP), 16 de janeiro de 2024.

Juliana S De Nigris Batista
Pregoeira Oficial